

## رسول اللہ کے در کا فقیر

حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ نے لوگوں سے کہا کہ تم تو کہتے ہو کہ ابو ہریرہ رسول اللہ ﷺ کی حدیثیں بہت بیان کرتا ہے اور کہتے ہو کہ مہاجرین اور انصار کو کیا ہوا کہ وہ رسول اللہ ﷺ سے ایسی حدیثیں بیان نہیں کرتے جیسے ابو ہریرہ حدیثیں بیان کرتا ہے۔ دراصل بات یہ ہے کہ میرے مہاجرین بھائیوں کو بازاروں میں سودا سلف کے لین دین کا شغل رہتا اور میں جو نبی اپنا پیٹ بھر لیتا، رسول اللہ ﷺ سے چمٹا رہتا۔ میں (آپ کی خدمت میں اس وقت بھی) حاضر ہوتا جبکہ وہ غائب ہوتے اور میں یاد رکھتا اور وہ بھول جاتے اور میرے انصار بھائی اپنے مالی کاروبار میں مشغول رہتے اور میں مساکین اہل صفہ میں سے ایک مسکین شخص تھا۔ میں یاد رکھتا جبکہ وہ بھول جاتے۔

(صحیح بخاری کتاب البیوع باب فی قول اللہ فاذا قضیت الصلوۃ حدیث نمبر 1906)

روزنامہ (ٹیلی فون نمبر 047-6213029) FD-10

# الفضل

web: <http://www.alfazl.org>  
email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

بدھ 12 جنوری 2011ء 7 صفر 1432 ہجری 12 صبح 1390 شمس جلد 61-96 نمبر 10

## داخلہ پریپ کلاس

(نصرت جہاں اکیڈمی گریڈ سکول ربوہ)

نصرت جہاں اکیڈمی گریڈ سکول ربوہ کا داخلہ ٹیسٹ مورخہ 12، 13 فروری 2011ء کو ہو گا۔ داخلہ فارم گریڈ سکول کے فیس آفس سے دستیاب ہوں گے۔ داخلہ فارم کے ساتھ تصدیق شدہ برتھ سرٹیفکیٹ کی کاپی منسلک کریں۔ داخلہ فارم گریڈ سکول کے کلرک آفس میں مورخہ 9 سے 20 جنوری 2011ء تک جمع کروائے جاسکتے ہیں مورخہ 20 جنوری 2011ء کے بعد کوئی فارم وصول نہیں کیا جائے گا۔

پریپ کلاس میں داخلہ کیلئے طلباء و طالبات کی عمر 31 مارچ 2011ء تک ساڑھے چار سے ساڑھے پانچ سال ہونی چاہئے۔ تحریری اور زبانی امتحان درج ذیل شیڈیول کے مطابق ہوں گے۔

قاعدہ 4 تحریری امتحان

مورخہ 12 فروری صبح 8:00 بجے

زبانی امتحان (فرسٹ گروپ)

مورخہ 13 فروری صبح 8:00 بجے

زبانی امتحان (سیکنڈ گروپ)

مورخہ 13 فروری 12:30 بجے

ٹیسٹ درج ذیل سلیبس کے مطابق ہوگا۔

قاعدہ 13 تا 13 قرآن صفحہ 1 تا 13 عربی تلفظ کے ساتھ سنا جائے گا۔

انگلش حروف تہجی: Aa to Zz (تحریری)

اردو حرف تہجی: الف تا ی (تحریری)

حساب: گنتی 1 تا 20 (تحریری)

(پرنسپل نصرت جہاں اکیڈمی گریڈ سکول ربوہ)

## درخواست دعا

☆ مختلف مقدمات میں ملوث افراد جماعت کی باعزت بریت کیلئے درخواست دعا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان احباب کی قربانی قبول فرمائے اور ہر قسم کے شر سے محفوظ رکھے۔ آمین

## ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

قل ان کان اباؤکم و ابناءؤکم یعنی ان کو کہہ دے کہ اگر تمہارے باپ اور تمہارے بیٹے اور تمہارے بھائی اور تمہاری عورتیں اور تمہاری برادری اور تمہارے وہ مال جو تم نے محنت سے کمائے ہیں اور تمہاری سوداگری جس کے بند ہونے کا تمہیں خوف ہے اور تمہاری حویلیاں جو تمہارے دل پسند ہیں۔ خدا سے اور اس کے رسول سے اور خدا کی راہ میں اپنی جانوں کو لڑانے سے زیادہ پیارے ہیں تو تم اس وقت تک منتظر رہو کہ جب تک خدا اپنا حکم ظاہر کرے اور خدا بدکاروں کو کبھی اپنی راہ نہیں دکھائے گا۔

ان آیات سے صاف ظاہر ہوتا ہے کہ جو لوگ خدا کی مرضی کو چھوڑ کر اپنے عزیزوں اور اپنے مالوں سے پیار کرتے ہیں وہ خدا کی نظر میں بدکار ہیں وہ ضرور ہلاک ہوں گے کیونکہ انہوں نے غیر کو خدا پر مقدم رکھا۔ یہی وہ تیسرا مرتبہ ہے جس میں وہ شخص با خدا بنتا ہے جو اس کے لئے ہزاروں بلائیں خریدے اور خدا کی طرف ایسے صدق اور اخلاص سے جھک جائے کہ خدا کے سوا کوئی اس کا نہ رہے گویا سب مر گئے۔ پس سچ تو یہ ہے کہ جب تک ہم خود نہ مریں زندہ خدا نظر نہیں آسکتا۔ خدا کے ظہور کا دن وہی ہوتا ہے کہ جب ہماری جسمانی زندگی پر موت آوے۔ ہم اندھے ہیں جب تک غیر کے دیکھنے سے اندھے نہ ہو جائیں۔ ہم مردہ ہیں جب تک خدا کے ہاتھ میں مردہ کی طرح نہ ہو جائیں۔ جب ہمارا منہ ٹھیک ٹھیک اس کے محاذات میں پڑے گا، تب وہ واقعی استقامت جو تمام نفسانی جذبات پر غالب آتی ہے ہمیں حاصل ہوگی اس سے پہلے نہیں اور یہی وہ استقامت ہے جس سے نفسانی زندگی پر موت آ جاتی ہے۔ ہماری استقامت یہ ہے کہ جیسا وہ فرماتا ہے کہ:۔ بلیٰ من اسلم.....

یعنی یہ کہ قربانی کی طرح میرے آگے گردن رکھ دو۔ ایسا ہی ہم اس وقت درجہ استقامت حاصل کریں گے کہ جب ہمارے وجود کے تمام پرزے اور ہمارے نفس کی تمام قوتیں اسی کام میں لگ جائیں اور ہماری موت اور ہماری زندگی اسی کے لئے ہو جائے جیسا کہ وہ فرماتا ہے۔ (-) یعنی کہہ میری نماز اور میری قربانی اور میرا زندہ رہنا اور میرا مرنا سب خدا کے لئے ہے اور جب انسان کی محبت خدا کے ساتھ اس درجہ تک پہنچ جائے کہ اس کا مرنا اور جینا اپنے لئے نہیں بلکہ خدا ہی کے لئے ہو جائے۔ تب وہ خدا جو ہمیشہ سے پیار کرنے والوں کے ساتھ پیار کرتا آیا ہے اپنی محبت کو اس پر اتارتا ہے اور ان دونوں محبتوں کے ملنے سے انسان کے اندر ایک نور پیدا ہوتا ہے جس کو دنیا نہیں پہچانتی اور نہ سمجھ سکتی ہے اور ہزاروں صدیقوں اور برگزیدوں کا اسی لئے خون ہوا کہ دنیا نے ان کو نہیں پہچانا۔ وہ اسی لئے مکار اور خود غرض کہلائے کہ دنیا ان کے نورانی چہرہ کو دیکھ نہ سکی۔

(اسلامی اصول کی فلاسفی۔ روحانی خزائن جلد 10 ص 383)

## ایک احمدی ماں کی لوری

ہر اک لذت کا منبع ہے خدا کی ذات اللہ ہو  
 کسی خوش بخت کو ملتی ہے یہ سوغات اللہ ہو  
 ملیں نامِ محمد ﷺ سے یہ سب برکات اللہ ہو  
 وگرنہ میں ہوں کیا اور کیا مری اوقات اللہ ہو  
 مرے بچے مرے نورِ نظر تو مجھ کو پیارا ہے  
 مرے دن کا تو سورج ہے تو راتوں کا ستارا ہے  
 ترے دم سے ہی میں ماں ہوں رواں ممتا کا دھارا ہے  
 تری کلکاریوں سے گونجتا آنگن ہمارا ہے  
 خدا کی رحمتوں کی تجھ پہ ہو برسات اللہ ہو  
 مسیحِ وقت سے تجھ کو ملیں برکات اللہ ہو  
 ذرا تو سُست پڑ جائے تو ڈر جاتا ہے دل میرا  
 سہم جاتا ہے اندیشوں سے بھر جاتا ہے دل میرا  
 جو تو چُپ چُپ سا لگتا ہے تو مرجاتا ہے دل میرا  
 تو ماں کہہ کر جو ہنستا ہے نکھر جاتا ہے دل میرا  
 نہ پھٹکے پاس تیرے سایہ آفات اللہ ہو  
 خلافت سے محبت دے خدا کی ذات اللہ ہو  
 مگر تجھ سے بھی بڑھ چڑھ کر خدا سے پیار ہے مجھ کو  
 اسی کے سامنے ہر عجز کا اقرار ہے مجھ کو  
 پنا اس کے مرا اک سانس بھی دشوار ہے مجھ کو  
 اور اس کے واسطے بھی وقت کچھ درکار ہے مجھ کو  
 اسی کے شوق سے پُر ہیں مرے نعمات اللہ ہو  
 اسی کے ذکر میں ہیں ان گنت لذات اللہ ہو

عبادت اس کی میں کر لوں جو تو کچھ دیر سو جائے  
 جو مجھ پر فرض لازم ہے قضا مجھ سے نہ ہو جائے  
 تری چاہت نہ پیارے اس قدر مجھ کو بھگو جائے  
 کہ تیرے لاڈ اٹھانے میں مرا اللہ نہ کھو جائے  
 مری جاں کاش تو سمجھے مرے جذبات اللہ ہو  
 تجھے میری دعاؤں کے ملیں ثمرات اللہ ہو  
 عداوت کی کڑی ڈھوپوں میں اپنا سائبان اللہ  
 ہر اک سیلِ بلا کے بیچ اپنا بادباں اللہ  
 ہمارے دردِ تنہائی کا واحد راز داں اللہ  
 مصیبت میں اذیت میں ہمارا پاسباں اللہ  
 بہت برکات لاتے ہیں کڑے حالات اللہ ہو  
 وہ ہر مشکل میں رکھ دیتا ہے سر پر ہاتھ اللہ ہو  
 خدا کو تو ابھی سے جان لے پہچان لے پیارے  
 دلیلوں کے بنا تو اپنے رب کو مان لے پیارے  
 تو سچا عبد بن جانے کی دل میں ٹھان لے پیارے  
 اور اس کے پیار کی چادر کو سر پہ تان لے پیارے  
 تجھے جھولا جھلاتے میں نے کاٹی رات اللہ ہو  
 جو تو سوئے تو میں کر لوں خدا سے بات اللہ ہو  
 فجر پڑھ لوں پڑھوں قرآن کی آیات اللہ ہو  
 ہر اک لذت کا منبع ہے خدا کی ذات اللہ ہو  
 خدا عمرِ خضر دے تجھ کو نیک عادات اللہ ہو  
 میں جی پائی تو دیکھوں گی تری بارات اللہ ہو  
 ترے بچے کھلاؤں گی میں پورے سات اللہ ہو  
 انہیں لوری سناؤں گی یہی دن رات اللہ ہو

ارشاد عرشی ملک

## قرآن و احادیث اور ارشادات حضرت مسیح موعود کی رو سے قرآن کریم سیکھنے اور سیکھانے کی اہمیت اور اس پر عمل کی ضرورت

رسول بھیجا ہے۔ جو تم پر ہماری آیات پڑھ کر سناتا ہے اور تمہیں پاک کرتا ہے اور تمہیں کتاب اور (اس کی) حکمت سکھاتا ہے اور تمہیں ان باتوں کی تعلیم دیتا ہے جن کا تمہیں پہلے کچھ علم نہ تھا۔

(البقرہ: 152)

پھر فرماتا ہے۔

وہ لوگ جن کو ہم نے کتاب دی اور آنحضالیکہ وہ اس کی ویسی ہی تلاوت کرتے ہیں۔ جیسا کہ اس کی تلاوت کا حق ہے۔ یہی وہ لوگ ہیں جو (درحقیقت) اس پر ایمان لاتے ہیں اور جو کوئی بھی اس کا انکار کرے۔ پس وہی ہیں جو گھانا پانے والے ہیں۔ (البقرہ: 122)

پھر فرماتا ہے

یقیناً یہ قرآن اس (راہ) کی طرف ہدایت دیتا ہے۔ جو سب سے زیادہ قائم رہنے والی ہے اور ان مومنوں کو جو نیک کام کرتے ہیں بشارت دیتا ہے کہ ان کے لئے بہت بڑا اجر (مقدر) ہے۔ (بنی اسرائیل: 10)

آنحضرت ﷺ فرماتے ہیں۔

حضرت ابوہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا جو لوگ اللہ کے گھروں میں اکٹھے ہو کر قرآن کریم پڑھتے اور ایک دوسرے کو سکھاتے ہیں۔ ان پر سکینت نازل ہوتی ہے اور خدا کی رحمت ان کو ڈھانپ لیتی ہے اور فرشتے ان پر سایہ کرتے ہیں اور اللہ ان لوگوں کا اپنے فرشتوں سے ذکر کرتا ہے۔

(سنن ابی داؤد کتاب الصلوٰۃ باب ثواب قراءۃ القرآن حدیث نمبر 1243)

حضرت ابن عمرؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا۔

عاشق قرآن سے کہا جائے گا کہ قرآن پڑھ اور درجات میں ترقی کرتا جا اور اسی طرح خوش الحانی سے پڑھ جس طرح دنیا میں پڑھتا تھا۔ تیرا مقام اس آخری آیت تک ترقی پذیر ہے جو تو تلاوت کرے گا۔

(جامع ترمذی کتاب فضائل القرآن میں قرء حرقاً حدیث نمبر 2838)

آنحضرت ﷺ نے عثمان بن ابی العاص کو وفد ثقیف کا سردار مقرر فرمایا۔ وہ قوم میں سب سے نوجوان تھے مگر ان کو علم دین اور قرآن سیکھنے کا بڑا شوق تھا اس لئے آپ نے انہیں سرداری عطا فرمائی۔

(سیرت ابن ہشام جلد 2 صفحہ 540 امر وفد ثقیف)

حضرت ابوسعید خدریؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا۔

جب تین آدمی ہوں تو ان میں سے ایک نماز باجماعت کی امامت کرائے اور امامت کا حقدار وہ ہے جو زیادہ قرآن کا عالم ہے۔

(صحیح مسلم کتاب المساجد باب میں احق بالامامۃ حدیث نمبر 1077)

جاوے۔“ (ملفوظات جلد پنجم صفحہ: 157)

پھر فرماتے ہیں۔

”بار بار قرآن شریف پڑھو اور تمہیں چاہئے کہ برے کاموں کی تفصیل لکھتے جاؤ اور پھر خدا تعالیٰ کے فضل اور تائید سے کوشش کرو کہ بدیوں سے بچتے رہو۔ یہ تقویٰ کا پہلا مرحلہ ہوگا۔“ (تفسیر سورۃ الانعام از حضرت مسیح موعود جلد دوم صفحہ 404)

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:۔

”قرآن شریف کو پڑھو اور خدا سے کبھی ناامید نہ ہو۔ مومن خدا سے کبھی مایوس نہیں ہوتا۔ یہ کافروں کی عادت میں داخل ہے کہ وہ خدا تعالیٰ سے مایوس ہو جاتے ہیں۔

ہمارا خدا علیٰ کمال شہیہ قدیر خدا ہے۔ قرآن شریف کا ترجمہ بھی پڑھو اور نمازوں کو سنوار سنوار کر پڑھو اور اس کا مطلب بھی سمجھو۔ اپنی زبان میں بھی دعائیں کرو۔ قرآن شریف کو ایک معمولی کتاب سمجھ کر نہ پڑھو۔ بلکہ اس کو خدا تعالیٰ کا کلام سمجھ کر پڑھو۔“ (ملفوظات جلد دوم صفحہ 191)

قرآن سیکھنے کی دعا کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

”اے قادر خدا! اے اپنے بندوں کے راہنما۔ جیسا تو نے اس زمانہ کو صنایع جدیدہ کے ظہور و بروز کا زمانہ ٹھہرایا ہے ایسا ہی قرآن کریم کے حقائق و معارف ان غافل قوموں پر ظاہر کر اور اب اس زمانہ کو اپنی طرف اور اپنی کتاب کی طرف اور اپنی توحید کی طرف کھینچ لے۔ کفر اور شرک بہت بڑھ گیا اور (-) کم ہو گیا۔

اب اے میرے کریم! مشرق اور مغرب میں توحید کی ایک ہوا چلا اور آسمان پر جذب کا ایک نشان ظاہر کر۔

اے رحیم! تیرے رحم کے ہم سب محتاج ہیں۔ اے ہادی تیری ہدایتوں کی ہمیں شدید حاجت ہے۔ مبارک وہ دن جس میں تیرے انوار ظاہر ہوں۔ کیا نیک ہے وہ گھڑی جس میں تیری فتح کا نقارہ بجے۔“

(آئینہ کمالات اسلام۔ روحانی خزائن جلد 5 حاشیہ صفحہ 213-214)

اک کرم کر پھیر دے لوگوں کو فرقاں کی طرف نیز دے توفیق تا وہ کچھ کریں سوچ اور بچار

(براہن احمدیہ حصہ پنجم صفحہ 147)

خدا تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے۔

جیسا کہ ہم نے تمہارے اندر تم ہی میں سے

ﷺ نے فرمایا۔

”اے اہل قرآن، قرآن پڑھے بغیر نہ سویا کرو اور اس کی تلاوت رات اور دن کو اس انداز میں کرو جیسے اس کی تلاوت کا حق ہے اور اس کو خوش الحانی سے پڑھو اور اس کے مضامین پر غور کیا کرو تا کہ تم فلاح پاؤ۔“

(بحوالہ روزنامہ الفضل سالانہ نمبر 13 دسمبر 2007ء)

حفظ قرآن کی دعا

آنحضرت ﷺ نے حضرت علیؓ کو یہ دعا سکھائی۔

”اے اللہ! اے رحمان میں تیرے جلال اور تیرے چہرے کے نور کا واسطہ دے کر عرض کرتا ہوں کہ تو میرے دل میں اپنی پاک کتاب کے حفظ کو جس طرح ٹوٹنے مجھے سکھایا ہے۔ خوب پختہ کر دے اور مجھے توفیق دے کہ میں اس کو اس طرح پڑھوں جو تجھے راضی کر دے۔“

(جامع ترمذی۔ کتاب الدعوات باب فی دعاء الحفظ حدیث نمبر 3493)

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں۔

”میں نے قرآن کے لفظ پر غور کیا تب مجھ پر کھلا کلام مبارک لفظ میں ایک زبردست پیشگوئی ہے۔ وہ یہ ہے کہ یہی قرآن یعنی پڑھنے کے لائق کتاب ہے اور ایک زمانہ میں تو اور بھی زیادہ یہی پڑھنے کے قابل کتاب ہوگی۔ جبکہ اور کتابیں بھی پڑھنے میں اس کے ساتھ شریک کی جائیں گی۔ اس وقت (-) کی عزت بچانے کے لئے اور بطلان کا استیصال کرنے کے لئے یہی ایک کتاب پڑھنے کے قابل ہوگی اور دیگر کتابیں قطعاً چھوڑ دینے کے لائق ہوں گی۔“

(تفسیر سورۃ بقرہ جلد اول صفحہ 647 بیان فرمودہ حضرت مسیح موعود)

حضرت مسیح موعود مزید فرماتے ہیں:۔

”قرآن شریف تدبر و تفکر سے پڑھنا چاہئے۔ حدیث شریف میں آیا ہے یعنی بہت ایسے قرآن کریم کے قاری ہوتے ہیں۔ جن پر قرآن کریم لعنت بھیجتا ہے تلاوت کرتے وقت جب قرآن کریم کی آیت رحمت پر گزرے تو وہاں خدا تعالیٰ کی رحمت طلب کی جاوے اور جہاں کسی قوم کے عذاب کا ذکر ہو تو وہاں خدا تعالیٰ کے عذاب سے خدا تعالیٰ کے آگے پنہاں کی درخواست کی جاوے اور تدبر اور غور سے پڑھنا چاہئے اور اس پر عمل کیا

قرآن کا لفظ قرآن کریم میں 68 مرتبہ استعمال ہوا ہے۔ عربی لغت کے مطابق قرآن کا لفظ قرء سے نکلا ہے۔

1۔ قرء کے بنیادی اور اولین معنی جمع کرنے اور اکٹھا کرنے کے ہیں۔ مختلف اور متفرق چیزوں کے سمیٹنے اور ملانے کے فعل کو قرء کہتے ہیں۔

2۔ حروف اور الفاظ کو جب ملایا جائے اور جمع کیا جائے تو پڑھنے کا عمل وجود میں آتا ہے اس لئے قرء کے دوسرے معنی پڑھنے کے ہیں اور اس فعل کو قرأت کہا جاتا ہے۔

3۔ چونکہ پڑھ کر سنانے میں کسی بات کو آگے پہنچانے یا پیغام کا مضمون پایا جاتا ہے۔ اس لئے قرء کے ایک معنی اعلان کرنے یا پیغام دینے کے بھی ہیں۔

اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے۔

اور ہم نے تیری طرف بھی ذکر اتارا ہے۔ تاکہ تو اچھی طرح لوگوں پر اس کی وضاحت کر دے جو ان کی طرف نازل کیا گیا تھا اور تاکہ وہ تفکر کریں۔ (النحل: 45)

پھر فرماتا ہے۔

عظیم کتاب جسے ہم نے تیری طرف نازل کیا۔ برکت دی گئی ہے۔ تاکہ یہ (لوگ) اس کی آیات پر تدبر کریں اور تاکہ عقل والے نصیحت پکڑیں۔ (ص: 30)

”اور وہ جانتا ہے کہ تم ہرگز اس (طریق) کو نبھا نہیں سکو گے۔ پس وہ تم پر غم کے ساتھ جھک گیا ہے۔ پس قرآن میں سے جتنا میسر ہو پڑھ لیا کرو۔ وہ جانتا ہے کہ تم میں سے مریض بھی ہوں گے اور دوسرے بھی جو زمین میں اللہ کا فضل چاہتے ہوئے سفر کرتے ہیں اور کچھ اور بھی جو خدا کی راہ میں قتال کریں گے۔ پس اس میں سے جو بھی میسر آئے پڑھ لیا کرو۔“ (الزلزل: 21)

معلم قرآن

حضرت عثمان بن عفانؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا۔

تم میں سے وہ شخص سب سے بہتر ہے۔ جو قرآن کریم کی تعلیم حاصل کرتا ہے اور دوسروں کو قرآن کی تعلیم دیتا ہے۔

(صحیح بخاری کتاب الفضائل باب خیر من تعلم القرآن حدیث نمبر: 4639)

قرآن پر غور کرو

حضرت عبیدہؓ بیان کرتے ہیں کہ رسول اللہ

## امام بخاری اور فقہاء

### کابلند مقام

حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں:-

#### امام بخاری

ہماری جماعت کو بہت محتاط ہونا چاہئے۔ حضرت مصلح موعود نے محدثین کی بہت قدر کی ہے۔ آپ نے بخاری کو اصح الکتاب بعد کتاب اللہ الہادی قرار دیا ہے۔ جو شخص امام بخاری رحمۃ اللہ علیہ کی جنت کرتا ہے وہ تو بہ کرے کیونکہ یہ بہت برا کام ہے۔ امام بخاری نے جو کچھ لکھا ہے وہ اپنی طرف سے نہیں بلکہ خدا اور اس کے رسول کی طرف سے لکھا ہے ان کا اپنا اجتہاد اس میں شامل نہیں ہے۔ اس لئے جو شخص ان کی احادیث کو تحقارت کی نظر سے دیکھتا ہے۔ وہ آنحضرت ﷺ کے کلام کی ہتک کرتا ہے۔ کیونکہ وہ حدیثیں آپ کی زبان سے نکلی ہوئی ہیں اور خشک حدیثیں نہیں ہیں۔ جو شخص ان احادیث کو مانتا ہے وہ امام بخاری کو نہیں بلکہ آنحضرت ﷺ کو مانتا ہے۔ پس ہر ایک کو چاہئے کہ احتیاط سے کام لے۔

#### فقہاء

تم لوگ اللہ اور رسول کے فیصلہ پر چلو اور وہ باتیں جو اصول دین سے تعلق نہیں رکھتیں اور مختلف صحابہ نے ان پر مختلف طریق سے عمل کیا ہے۔ ان میں سے جس طریق پر کوئی عمل کرتا ہے۔ اچھا کرتا ہے کوئی گناہ کی بات نہیں۔ سب انسانوں کی طبیعت ایک ایسی نہیں ہوتی۔ کسی کے لئے کوئی بات پسندیدہ ہے اور کسی کے کوئی یہی وجہ ہے کہ خدا تعالیٰ نے ان سب طریقوں کو جو پہلے مختلف مذاہب میں مروج تھے۔ ایک جگہ جمع کر دیا ہے تاکہ کسی کی طبیعت گھبرائے نہیں۔ پس جب خدا تعالیٰ نے طبائع کا اتنا لحاظ رکھا ہے تو بندوں کا کیا مقدر ہے کہ ایسے مسائل میں اختلاف کریں۔ (الفضل 28 مارچ 1916ء)

سے ہر ایک کی طرف سے یہ دعا قبول فرمائے۔ اے میرے اللہ! مجھ پر قرآن عظیم کی برکت سے رحم فرما اور اسے میرے لئے امام، نور، ہدایت اور رحمت بنا۔ اے میرے اللہ جو کچھ میں قرآن کریم میں سے بھول چکا ہوں۔ وہ مجھے یاد دلا دے۔ اور جو مجھے نہیں آتا وہ مجھے سکھا دے اور دن رات مجھے اس کی تلاوت کی توفیق عطا فرما۔ اور اے رب العالمین! اسے میرے فائدہ کے لئے محبت کے طور پر بنا دے۔ آمین



امتحان میں چھ ماہ کے قریب باقی تھے۔ ایک دن آپ نے مجھ سے دریافت فرمایا۔ ”قرآن مجید کا ترجمہ کتنا پڑھ لیا ہے“ ان دنوں میں کمبری جناب مولوی فیض الدین صاحب سے قرآن کریم کا ترجمہ پڑھا کرتا تھا۔ میں نے جواب دیا۔ ساڑھے سات پارے پڑھے ہیں۔ فرمایا تمہارے امتحان قریب آ رہا ہے۔ جب تم کالج چلے جاؤ گے تو ان امور کی طرف توجہ کم ہو جائے گی۔ میں چاہتا ہوں کہ امتحان سے قبل قرآن کریم کا ترجمہ تم ختم کر لو۔ اس لئے بجائے بیت الذکر میں جا کر پڑھنے کے گھر میں مجھ سے ہی پڑھ لیا کرو اس طرح باقاعدگی سے پڑھ سکو گے اور جلد ختم کر سکو گے۔“

چنانچہ اس کے بعد میں دن کے وقت دو تین رکوع کا ترجمہ۔ دیکھ چھوڑتا تھا اور عشاء کے بعد والد صاحب کو سنا دیا کرتا تھا۔ اس طرح کالج میں داخل ہونے سے پہلے آپ نے مجھے قرآن کریم کا سادہ ترجمہ ختم کر دیا۔

(رفقائے احمد جلد نمبر 11 صفحہ 163-164) جب انسانیت کلیہً اندھیروں میں ڈوب چکی تھی۔ ہر خشکی اور تری فساد کا شکار ہو گئی تھی۔ سب جزیرے غرق ہو چکے تھے۔ تب آسمان سے وہ سردی پیغام اترا۔ جس نے نور کی ابدی شمعیں روشن کر دیں۔ خوشحالی کے نئے دروا کیے۔ بنی نوع انسان کی نگاہیں بلند کیں۔ آسمان کی طرف چڑھنا سکھایا۔ جنتوں کی راہ دکھائی۔ درندوں اور بھیڑیوں سے بچنے کے گر بتائے۔

قرآن محبتوں کی کتاب ہے۔ عقیدتوں کا نصاب ہے۔ پیاسی روحوں کے لئے آب حیات ہے۔ سچائیوں سے معمور اس کا ہر اکباب ہے۔ قرآن وہ جبل اللہ ہے جس نے تمام خطوں کی سعید روحوں کو متحد کر دیا۔ نفرتوں کے الاؤ بجا دیئے۔ امیوں کی وحشت دور ہو گئی اور محبت کے زمزم بننے لگے۔

ہاں یہ قرآن کریم ہی ہے۔ جس نے قانون اخلاق، قانون شریعت اور قانون تمدن اور سب علوم کائنات کو تکمیل کے آخری نقطہ تک پہنچا دیا۔ اس کے فضائل لکھنے بیٹھیں تو تمام درخت قلمیں بن کر ختم ہو جائیں اور تمام سمندر روشنائی بن کر خشک ہو جائیں مگر یہ بحر بیکراں اسی طرح رواں دواں رہے گا۔

جماعت احمدیہ پورے دل و جان سے اس عظیم کتاب پر ایمان رکھتی ہے اور اس کو پڑھنے پڑھانے، عمل کرنے اور پھیلانے میں کوشاں ہے۔

اور خصوصیت کے ساتھ تو ہم احباب جماعت کو قرآن کریم سیکھنے، سکھانے اور اس پر عمل کرنے کی بھرپور کوشش کرنی چاہئے۔ تاہم بھی اپنے اوپر اللہ تعالیٰ کی برکات نازل ہوتی دیکھیں اور ہم میں

تھے اور آپ کا سجدہ اتنا لمبا ہوتا تھا کہ جتنا تم میں سے کوئی پچاس آیات قرآن کریم کی پڑھے۔“ (ریاض الصالحین باب فضل قیام الصلوٰۃ) تعلیم القرآن کا سلسلہ رسول اللہ نے مکہ میں ہی شروع فرما دیا تھا اور جب مدینہ میں ضرورت پڑی تو حضرت مصعب بن عمیر کو بھجوایا اور بعد ازاں حضرت ابن ام مکتوم کو روانہ کیا۔ ہجرت کے بعد مسجد نبوی میں باقاعدہ مدرسہ کا قیام ہوا۔ اصحاب صفہ دن رات تعلیم و تعلم میں مصروف ہوئے۔

جب نظام حکومت قائم ہو گیا اور امراء عمال کو باہر بھجوایا جانے لگا۔ تو سب سے پہلی تاکید اور سب سے پہلا فرض۔ جو ان پر عائد کیا جاتا تھا۔ وہ تعلیم القرآن ہی تھا۔

چنانچہ جب حضرت معاذ بن جبلؓ کو یمن بھیجا گیا تو رسول اللہ نے آپ کو ارشاد فرمایا کہ ”وہاں کے لوگوں کو قرآن مجید اور احکام دینیہ کی تعلیم دیں“

آپ نے یمن پہنچ کر خطاب کیا۔ جس میں لوگوں کو دین اور تفقہ فی القرآن پر آمادہ کیا۔ (استیعاب تذکرہ حضرت معاذ بن جبلؓ بحوالہ روزنامہ الفضل سالانہ نمبر 27 دسمبر 1999ء)

نہب اللئام نشوبہم وعقارہم فتہللو ابجواہر الفرقان ترجمہ: رذیل لوگوں نے ان کے مال اور جائیداد کو لوٹ لیا مگر اس کے عوض قرآن کے موتی پا کر ان کے چہرے چمک اٹھے۔

رفقاء حضرت مصلح موعود آپ کی صداقت کا اپنی ذات میں عملی ثبوت تھے۔ یہی وہ قیمتی وجود تھے جو حضرت مصلح موعود کے ہزاروں نشانات کے گواہ تھے۔ جہاں وہ ہستیاں بے پناہ صفات حسنہ کی مالک تھیں۔ وہاں ان کی ایک صفت قرآن مجید سے عشق اور پیارتھا۔

حضرت مولانا غلام رسول راجیکی صاحب کی ایک دعا کا ذکر ملتا ہے۔

”اے قرآن کریم کو نازل کرنے والے خدا اور تمام معصومین کو قرآن کریم کی کامل تعلیم سے اعلیٰ علم و عرفان اور اعلیٰ محبت و رضوان بخشنے والے اور روحانی مردوں کو زندہ کرنے والے خدا! مجھے قرآنی تعلیم کی کامل برکات کا اعلیٰ نمونہ بنا اور مغضوبین اور ضالین کی ٹیڑھی راہوں سے محفوظ رکھ۔“

(حیات قدسی حصہ پنجم صفحہ 6-7)

حضرت چوہدری ظفر اللہ خان صاحب اپنے والد محترم حضرت چوہدری نصر اللہ خان صاحب کے عشق قرآن کا ایک واقعہ بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

قرآن کریم کے ساتھ آپ کو بہت محبت تھی۔ عشاء کی نماز کے بعد سوئے تک اکثر قرآن کریم کی تلاوت میں گزارتے تھے۔ میرے انٹرنس کے

حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں۔ ”یاد رکھو قرآن شریف حقیقی برکات کا سرچشمہ اور نجات کا سچا ذریعہ ہے۔ یہ ان لوگوں کی اپنی غلطی ہے جو قرآن شریف پر عمل نہیں کرتے۔ عمل نہ کرنے والوں میں سے ایک گروہ تو وہ ہے جس کو اس پر اعتقاد ہی نہیں اور وہ اس کو خدا تعالیٰ کا کلام ہی نہیں سمجھتے۔ یہ لوگ تو بہت دور پڑے ہوئے ہیں۔

لیکن وہ لوگ جو ایمان لاتے ہیں۔ وہ اللہ تعالیٰ کا کلام ہے اور نجات کا شفا بخش نسخہ ہے اگر وہ اس پر عمل نہ کریں تو کس قدر تعجب اور افسوس کی بات ہے۔ ان میں سے بہت سے تو ایسے ہیں جنہوں نے ساری عمر میں کبھی اسے پڑھا ہی نہیں..... ساری ترقیوں اور کامیابیوں کی کلید یہی قرآن شریف ہے۔ جس پر ہم کو عمل کرنا چاہئے۔“ (ملفوظات جلد چہارم صفحہ 140)

حضرت مصلح موعود مزید فرماتے ہیں۔ ”سو تم قرآن کو تدریس پڑھو اور اس سے بہت ہی پیار کرو، ایسا پیار کہ تم نے کسی سے نہ کیا ہو۔ کیونکہ جیسا کہ خدا نے مجھے مخاطب کر کے فرمایا الحیر کلمہ فی القرآن کہ تمام قسم کی بھلائیاں قرآن میں ہیں۔ یہی بات سچ ہے افسوس ان لوگوں پر جو کسی اور چیز کو اس پر مقدم رکھتے ہیں۔

تمہاری تمام فلاح اور نجات کا سرچشمہ قرآن میں ہے۔ کوئی بھی تمہاری ایسی دینی ضرورت نہیں جو قرآن میں نہیں پائی جاتی۔ تمہارے ایمان کا مصدق یا کذب قیامت کے دن قرآن ہے اور ہجر قرآن کے آسمان کے نیچے اور کوئی کتاب نہیں۔“

(کشتی نوح۔ روحانی خزائن جلد 19 صفحہ 26-27) ”قرآن جو اہرات کی تھیلی ہے اور لوگ اس سے بے خبر ہیں“ (ملفوظات)

”جو لوگ قرآن کو عزت دیں گے وہ آسمان پر عزت پائیں گے“ (کشتی نوح)

قرآن کتاب رحمان سکھائے راہ عرفان جو اس کے پڑھنے والے ان پر خدا کے فیضان امر واقعہ یہ ہے کہ انسان جس چیز سے محبت کرتا ہے اکثر اس کا ذکر کرتا رہتا ہے۔ چلتے پھرتے، اٹھتے بیٹھتے، ہر لمحہ و ہر آن وہ اس کا ذکر کرتا ہے یہی حال صحابہ رسولؐ کا تھا۔ قرآن کریم ان کی روح کی غذا تھی۔ وہ ہمیشہ تلاوت کلام پاک کرتے رہتے۔ بلکہ اکثر صحابہ نے قرآن کریم حفظ کر رکھا تھا۔

عشق قرآن کی انتہا تو دیکھو! کہ وہ اپنے وقت کا اندازہ بھی قرآن کریم کی پڑھی جانے والی آیات کی تعداد سے لگاتے۔

ایک دفعہ کسی نے حضرت عائشہؓ سے آنحضرت ﷺ کی نماز تہجد کے بارے میں پوچھا تو فرماتے لگیں۔ ”رسول اللہؐ گیارہ رکعت نماز تہجد ادا کرتے

مکرم بشارت احمد نوید صاحب

## جماعت احمدیہ مارشس کا 49واں جلسہ سالانہ ممبرز آف پارلیمنٹ نیز اہم مذہبی و سماجی شخصیات کی شرکت

خدا کے فضل سے جماعت احمدیہ مارشس کو مورخہ 9، 8 اور 10 اکتوبر 2010ء کو اپنے 49 ویں جلسہ سالانہ کے کامیاب انعقاد کی توفیق ملی۔ حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت ناظر اعلیٰ و امیر مقامی قادیان مکرم و محترم محمد انعام غوری صاحب کو اس جلسہ میں مرکزی نمائندہ کی حیثیت سے شرکت کے لئے نامزد فرمایا۔

گزشتہ سال کی طرح اس سال بھی جلسہ کا انعقاد Mauritius Freeport Exhibition Centre کے وسیع و عریض ایئر کنڈیشن ہال میں کیا گیا۔ جلسہ گاہ میں وقار عمل سے کام کا آغاز کیا گیا۔ خدا کے فضل سے سب خدام نے پوری ذمہ داری سے اپنی ذیولیاں ادا کیں۔ جلسہ سے ایک ہفتہ قبل ہی ہر طرف جلسہ کا سماں نظر آنے لگا۔ اسی طرح مختلف ممالک سے مہمان بھی جلسہ میں شرکت کے لئے پہنچنے شروع ہو گئے۔

### معائنہ جلسہ گاہ

7 اکتوبر کو شام 6 بجے مرکزی نمائندہ مکرم و محترم محمد انعام غوری صاحب نے جلسہ گاہ کا معائنہ کیا۔ اشاعت، وصیت اور ہیومنٹیری فرسٹ کے سٹالز کے علاوہ جلسہ گاہ میں ایک تصویریری نمائش کا بھی انعقاد کیا گیا تھا جہاں شہدائے لاہور کی تصاویر کو نمایاں طور پر آویزاں کیا گیا تھا۔ مہمان خصوصی نے تمام سٹالز، مردانہ اور زنانہ جلسہ گاہ کے تفصیلی معائنہ کے بعد ایک تقریب میں بعد تلاوت اور نظم کارکنان جلسہ سے خطاب کیا۔ نماز مغرب و عشاء اور اس مختصر تقریب کے بعد تمام احباب کو کھانا پیش کیا گیا۔

### جلسہ کا پہلا روز

8 اکتوبر 2010 بروز جمعہ جلسہ کا آغاز ہوا۔ ٹھیک ایک بجے بعد دوپہر مرکزی نمائندہ کے ارشاد پر مکرم امیر صاحب نے نماز جمعہ پڑھائی۔ مقامی زبان کرپول میں خطبہ جمعہ دیتے ہوئے حضرت خلیفۃ المسیح کی جلسہ میں خدمت کرنے والے اور شرکت کرنے والے احباب کو نصحاً پڑھ کر سنائیں۔ نماز جمعہ کے بعد ایک مختصر وقفہ تھاجس میں حاضرین جلسہ کو چائے پیش کی گئی۔

### افتتاحی تقریب

بعد دوپہر 3 بجکر 50 منٹ پر مرکزی نمائندہ مکرم و محترم محمد انعام غوری صاحب نے

جلسہ گاہ کے باہر لوئے احمدیت لہرایا اور دعا کروائی۔ مکرم امیر صاحب نے ملکی پرچم لہرایا۔ اس موقع پر احباب جماعت نے نعرے لگائے۔ ٹھیک چار بجے افتتاحی اجلاس کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا اور اس کا کرپول زبان میں ترجمہ پیش کیا گیا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کا کلام ع میرے درد کی جو دوا کرے ترنم سے پڑھ کر سنایا گیا۔ اس کے بعد مرکزی نمائندہ نے حاضرین جلسہ سے خطاب فرمایا۔ بعد ازاں حضرت مسیح موعود کا کلام ع

یہ روز کر مبارک سبحان من یرانی ترنم سے پڑھ کر سنایا گیا۔ تمام حاضرین جلسہ نے حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ایم ٹی اے کے ذریعہ براہ راست خطبہ جمعہ سنا اور دیکھا۔ مکرم امیر صاحب نے خطبہ کا براہ راست کرپول زبان میں ترجمہ پیش کیا۔ شام پانچ بجے حضور انور کے خطبہ جمعہ کے ساتھ ہی جلسہ کے پہلے روز کی کارروائی ختم ہوئی۔ احباب جماعت کو رات کا کھانا پیش کیا گیا۔ نماز مغرب و عشاء ادا کرنے کے بعد سب لوگ سپیشل بسوں اور اپنی کاروں کے ذریعہ گھروں کو روانہ ہوئے۔

### دوسرا روز

جلسہ کے دوسرے روز جماعت کی مرکزی بیت الذکر دار السلام روزہل میں اجتماعی نماز تہجد ادا کی گئی۔ بعد نماز فجر مکرم مولانا مظفر سدن صاحب نے سورۃ التوبہ سے درس قرآن دیا جس کے بعد احباب جماعت نے اجتماعی ناشتہ میں شرکت کی۔

### دوسرے روز کا پہلا اجلاس

جلسہ کے دوسرے روز کا پہلا اجلاس مکرم عبدالرشید صاحب حیدر آبادی صدر جماعت نارتھ ایسٹ لندن کی صدارت میں صبح دس بجے شروع ہوا۔ پہلی تقریر مکرم موسیٰ تہجو صاحب نے کی۔ آپ کی تقریر کا عنوان تھا ”مولانا حافظ جمال احمد صاحب کی زندگی اور قربانیاں“۔

اس اجلاس کی دوسری تقریر چیئر مین احمدیہ ویب سائٹ اور نائب امیر جماعت احمدیہ امریکہ مکرم و محترم ڈاکٹر نسیم رحمت اللہ صاحب نے ”احمدیت کی دعوت الی اللہ میں ویب سائٹ کا کردار“ کے عنوان سے کی۔ اس ایمان افروز تقریر کے ساتھ ہی دوسرے روز کے پہلے اجلاس کی کارروائی اختتام پذیر ہوئی اور کھانے کا وقفہ ہوا۔

### دوسرا اجلاس

ایک بجے بعد دوپہر نماز ظہر اور عصر ادا کرنے کے بعد کینیڈا سے تشریف لائے مکرم حمید عبدالرحمن صاحب کی صدارت میں دوسرے اجلاس کی کارروائی کا آغاز تلاوت کریم سے ہوا انظم ع دو گھڑی صبر سے کام لو ساتھیو ترنم سے پڑھی گئی۔ اس اجلاس کی پہلی تقریر شہدائے لاہور کے موضوع پر مکرم ظہور الہی بشیر صاحب نے کی۔ دوسری تقریر صدر مجلس انصار اللہ مارشس مکرم مختار دین تہجو صاحب نے کی آپ کی تقریر کا عنوان تھا تعلق باللہ کے طریق۔ آپ نے اپنی تقریر میں حضرت مسیح موعود کے مضمون کی مناسبت سے اقتباسات کا مقامی زبان میں ترجمہ پیش کیا۔ اس تقریر کے بعد ایک نظم ترنم سے پڑھ کر سنائی گئی۔ اس اجلاس کی تیسری اور آخری تقریر بعنوان ”حضرت مسیح موعود کی ایک احمدی سے توقعات“ خاکسار نے کی۔ اس موقع پر خاکسار نے حضرت مسیح موعود کی جلسہ سالانہ 1899ء میں 28 دسمبر کے دن کئے جانے والے خطاب کے ایک حصہ کا فرینچ زبان میں ترجمہ پیش کیا۔ 2 بجکر 50 منٹ پر اس تقریر کے ساتھ ہی اس اجلاس کی کارروائی اختتام پذیر ہوئی اور چائے کا وقفہ ہوا۔

### خصوصی اجلاس

ساڑھے تین بجے شام غیر از جماعت مہمانوں کے لئے خصوصی اجلاس کی کارروائی شروع ہوئی۔ تلاوت اور نظم کے بعد جماعت مارشس کے نیشنل سیکرٹری امور خارجہ مکرم مبارک بدھن صاحب نے مہمانوں کا تعارف کروایا اور مکرم امیر صاحب نے تمام مہمانوں کو خوش آمدید کہا۔ جلسہ میں شرکت کرنے اور خطاب کرنے پر شکریہ ادا کیا۔ اس سال اس اجلاس میں مند درج ذیل غیر از جماعت مہمانوں نے حاضرین جلسہ سے خطاب کیا اور جماعت احمدیہ کے کاموں کو سراہا۔ جماعت احمدیہ کے ساتھ اپنے سماجی تعلقات کا ذکر کرتے ہوئے خوشی اور فخر کا اظہار کیا۔

- (1) Mr Mookeshwar Choonnee  
Minister of Art & Culture
- (2) Mr Michael Sik Yuen  
Minister of Commerce &  
Consumer's Protection
- (3) Mr Suren Dayal  
Member of National Assembly
- (4) Mr Deven Nagalingum  
Member of National Assembly,  
Rep. of opposition party.
- (5) Mr pandit Ved Gopee  
V. President of Religious council  
مرکزی نمائندہ محترم محمد انعام غوری صاحب

نے اس اجلاس میں خطاب کرتے ہوئے سیدنا حضرت مسیح موعود کے پیغام صلح کے حوالے سے پیشویان مذاہب کے احترام اور بین المذاہب یکجہتی اور امن عالم کے متعلق مضمون پر روشنی ڈالی۔ اس اجلاس کے آخر پر آپ نے دعا کروائی جس کے بعد مہمانوں کو چائے پیش کی گئی۔ نماز مغرب و عشاء اور رات کے کھانے کے بعد افراد جماعت اپنے گھروں کو روانہ ہوئے۔

### تیسرا دن

10 اکتوبر 2010ء بروز اتوار جلسہ کے تیسرے اور آخری روز کا آغاز بھی بیت الذکر دار السلام روزہل میں باجماعت نماز تہجد اور نماز فجر سے ہوا جس کے بعد محترم شمیم جمال احمد صاحب نے صبر کے موضوع پر درس دیا۔ آخر پر تمام حاضرین نے اجتماعی ناشتہ میں شرکت کی۔

### اختتامی اجلاس

صبح 9 بجکر 30 منٹ پر جلسہ کے اختتامی اجلاس کی کارروائی کا آغاز مرکزی نمائندہ ناظر اعلیٰ و امیر مقامی قادیان محترم محمد انعام غوری صاحب کی صدارت میں تلاوت قرآن کریم سے ہوا جس کا مقامی زبان میں ترجمہ پیش کیا گیا۔ ع فلک جانے کب سے یہی کہہ رہا ہے نظم ترنم سے پڑھی گئی۔

10 بجکر 10 منٹ پر اس اجلاس کی پہلی تقریر اسلام اور انسانی حقوق کے عنوان پر کی گئی۔ اس اجلاس کی دوسری تقریر مکرم و محترم امیر صاحب نے کی۔ اس کے بعد تعلیمی میدان میں نمایاں پوزیشن حاصل کرنے والے نوجوانوں میں ایوارڈ اور سناد تقسیم کی گئیں۔

11 بجکر 25 منٹ پر مرکزی نمائندہ نے حاضرین جلسہ سے اختتامی خطاب کیا۔ آخر پر آپ نے دعا کروائی جس کے ساتھ ہی جلسہ اختتام پذیر ہوا۔ الحمد للہ اس جلسہ میں تقریباً 2500 سے زائد افراد نے شرکت کی اس کے علاوہ جماعت مارشس کی ویب سائٹ پرویب سٹریم کے ذریعہ بھی دنیا بھر میں یہ جلسہ براہ راست دیکھا اور سنا گیا۔ دنیا بھر میں بسنے والے مارشس احمدی مردوزن نے اس سہولت سے فائدہ اٹھاتے ہوئے بڑی دلچسپی سے اس جلسہ کو دیکھا اور سنا اور اپنے پیغامات بھجوائے۔ ملکی ٹی وی اور اخبارات نے اس جلسہ کو بھرپور کوریج دی۔ جلسہ کے اختتام پر کارکنان نے بڑی مستعدی اور محنت کے ساتھ جلسہ کے سامان کو سمیٹا۔ دعا ہے اللہ سب کی خدمت اور محنت قبول فرمائے، ہمیشہ اسی لگن اور محنت کے ساتھ جلسہ جات کے انعقاد کی توفیق فرماتا رہے اور اس کے ذریعہ ہمارے ایمانوں کو تقویت عطاء فرمائے۔ (آمین)

مکرم ڈاکٹر طارق احمد مرزا - آسٹریلیا سابق انچارج احمدیہ ہسپتال اور جوکورو - نائیجیریا

## محترم الحاجی محمد امین صاحب آف نائیجیریا

آج ان سطور میں ایک سعید فطرت روح مکرم الحاجی محمد بعید و امین صاحب مرحوم (Alhaji Muhammad Baidhu Adebayo Ameen) کا ذکر خیر مقصود ہے جو مورخہ 10 مئی 2009ء کو ہم سے جسمانی طور پر ہمیشہ کے لیے جدا ہو گئے۔ مگر ان کی جاوید یادیں اور علمی و عملی خدمات دینیہ ہمیشہ کے لیے آنے والی نسلوں کے لئے ایک مشعل راہ کا کام دیتی رہیں گی۔

آپ کی گونا گوں علمی خدمات میں سب سے نمایاں کام بحیثیت چیئر مین دورکنی کمیٹی یوروبا (Yoruba) زبان میں ترجمہ قرآن کریم پبلسیشنز اور تالیف کی تھی۔ آپ نے 1916ء تا سن 2000ء کی تالیف کی ہے۔ یہ ہر دو انتہائی اہم اور محنت طلب کام آپ کی شب و روز کی مجاہدانہ، مخلصانہ اور رضا کارانہ محنت کا نتیجہ ہیں جو آپ نے خدا تعالیٰ کی دی ہوئی توفیق سے بڑی ذمہ داری، بشاشت اور جذبہ سے اپنی زندگی میں باوجود سن رسیدگی، اور مناسب سہولیات کے فقدان کے سرانجام دئے۔

خاکسار نے خود دیکھا کہ آپ بسا اوقات سخت جس والی راتوں میں موم بیٹوں کی روشنی میں مچھروں اور پتنگوں کے جھرمٹ کی پروا کیے بغیر اور بعض دفعہ شدید ملیبیریا بخار کی حالت میں بھی اس دینی و علمی خدمت میں مصروف بلکہ ڈوبے ہوتے۔ یہ (معمول کی) نوبت تبت آتی جب کئی کئی دن تک بجلی کی مسلسل بندش اور پٹرول اور مٹی کے تیل کی عدم دستیابی یا مرمت طلب جزیئر کے جواب دے جانے پر لوگ ایک اعصاب شکن اور ناگفتہ بہ ماحول میں ایک بے بس قیدی کی طرح رہنے پر مجبور ہوتے مگر آپ کے ماتھے پہ جھنجھلاہٹ کی ایک شکن تک نمودار نہ ہوتی۔

قرآن کریم کا یہ ترجمہ اب طباعت کے آخری مراحل میں ہے۔ اس کا ذکر امام ہمام حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ نے اپنے خطاب جلسہ سالانہ یو کے 2010ء میں بھی کیا۔ (واضح رہے کہ دنیا میں یوروبا زبان بولنے والوں کی تعداد اندازاً 30 ملین ہے)۔

الحاجی امین صاحب مورخہ 30 دسمبر 1924ء کو پیدا ہوئے۔ آپ کے دادا اپنے وقت کے ایک مشہور اور مقتدر مذہبی شخصیت اور ایک دینی مدرسہ کے بانی مہمانی تھے۔ جبکہ آپ کے والد صاحب ایک وسیع زرعی کاروبار کے مالک تھے۔ آپ کی پیدائش سے قبل آپ کی والدہ سولہ (16)

مرتبہ امید سے ہوئیں مگر ماں نہ بن پائیں۔ 9 برس کی عمر میں آپ والد کے سایہ عاطفت سے محروم ہو گئے۔ والدہ کی زیر نگرانی اور زیر حکم اپنے والد کا چھوڑا ہوا کاروبار کچھ عرصہ چلایا مگر دادا کی طرف سے جو علمی اور مذہبی رجحان اور ماحول وراثت میں پایا وہ دنیا داری پہ غالب آ گیا۔ والدہ سے اجازت لے کر تحصیل علم میں لگ گئے۔ رسمی تعلیم کے ساتھ دادا کے کتب خانہ سے خوب فائدہ اٹھایا۔ سعید فطرت تھے لہذا جوں ہی حضرت مسیح موعود کی آمد کی منادی سنی تو عین عفوان شباب میں سلسلہ احمدیہ کی آغوش میں آ گئے۔

تعلیم مکمل کر کے اور کچھ مختلف النوع ملازمتوں کے بعد بالآخر صحافت کا میدان بطور پیشہ چنا۔ ایک ایسا میدان جو ایک باعزت ذریعہ معاش ثابت ہونے کے ساتھ ساتھ آپ کے علمی و ادبی ذوق و شوق کی تسکین کا سامان بھی مسلسل مہیا کر سکے۔ نائیجیریا کے مشہور کثیر الاشاعت انگریزی اخبار دی ڈیلی ٹائمز آف نائیجیریا (Daily Times of Nigeria) سے منسلک ہو گئے جہاں آپ کی صلاحیتوں کے جوہر کھلنے پر ادارہ کی طرف سے جدید جرنلزم میں مزید ٹریننگ کے لئے آپ کو لندن بھیجا گیا۔

یہاں یہ بیان کرنا مناسب ہو گا کہ نائیجیریا کے مومن نوجوانوں میں صحافت کا رجحان پیدا کرنے کا سہرا بھی احمدیت کے سر ہے۔ چنانچہ نائیجیریا میں پہلا نمائندہ اخبار دی ٹرٹھ (The Truth) حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کے دور خلافت میں مکرم مولانا نسیم سیفی صاحب مرحوم نے جاری کیا جو آج بھی باقاعدگی سے شائع ہوتا ہے۔ مکرم مولانا موصوف نائیجیرین یونین آف جرنلسٹس کے نائب صدر بھی منتخب ہوئے تھے۔

مکرم الحاجی محمد امین صاحب کے سینکڑوں مضامین قومی اور جماعتی اخبارات و رسائل کی زینت بنے۔ ریڈیو لیگوس سے بھی آپ کے علمی مذہبی پروگرام باقاعدگی سے نشر ہوتے رہے۔ آپ کو سالہا سال مختلف جماعتی عہدوں پہ بھی فائز رہ کر قابل قدر خدمات سرانجام دینے کی توفیق ملی۔ صد سالہ خلافت جو بلی جلسہ UK میں آپ کو جماعتی وفد کے رکن کی حیثیت سے شمولیت کا اعزاز ملا اور آپ کا انٹرویو ایم ٹی اے پر بھی براہ راست نشر ہوا۔

مکرم امین صاحب ایک ہر دل عزیز شخصیت تھے۔ آپ بذلخ اور باغ و بہار طبیعت کے مالک

مکرم لطف الاسلام صاحب

## امن کانفرنس ایبٹس لینگی یو۔ کے

اللہ تعالیٰ کے فضل و احسان سے جماعت احمدیہ و انفورڈ (Watford) نے مورخہ 28 نومبر 2010ء کو قصبہ ایبٹس لینگی میں ایک امن کانفرنس کا انعقاد کیا۔ ایبٹس لینگی ایک قدیم قصبہ ہے۔ سن 1018ء میں اس کے دور کے بادشاہ نے یہ زمین سینٹ آلبنس (Saint Albans) کے کلیسا کو تحفہ کر دی تھی انگریزی زبان میں چرچ کے پادری کو ایبٹ کہتے ہیں۔ اس وجہ سے اس گاؤں کے نام ایبٹس لینگی مشہور ہو گیا۔ رومن کیتھولک فرقہ میں واحد انگریز پوپ ایڈرین چہارم (Adrian iv) اس قصبہ میں پیدا ہوا۔ آج بھی سینٹ لارنس نامی گرجا یہاں واقع ہے۔ جس کی عمارت صدیوں پرانی ہے غرض یہ کہ یہ علاقہ زمانہ قدیم سے عیسائیت کا مرکز رہا ہے۔

جماعت احمدیہ و انفورڈ گزشتہ چند سالوں سے مضافاتی قصبوں میں امن کانفرنسوں کا انعقاد کرتی رہتی ہے۔ اسی سلسلہ میں ایبٹس لینگی میں یہ دوسری کانفرنس تھی۔ نومبر 2008ء میں انگلستان میں ریکارڈ توڑ سردی پڑی۔ اس وجہ سے حاضری نسبتاً کم رہی لیکن شدید سردی کے باوجود 10 مہمان تشریف لے آئے۔ تلاوت کلام پاک سے تقریب کا آغاز ہوا۔ اس کے بعد صدر جماعت

تھے۔ جنہیں پیارا اور بے تکلفی سے لوگ الحاجی ایم بی اے (جو آپ کے نام کا مخفف بنتا ہے) کہہ کر مخاطب کرتے۔ آپ کا ایک خاص وصف یہ تھا کہ آپ کسی بھی تنازعہ یا گرما گرمی والی بحث یا جھگڑے کو ایک لطیفہ یا کہاوٹ سنا کر ٹھنڈا کر دیتے اور وہی مجلس زعفران زار ہو جاتی۔ اگر کوئی شخص اپنے لمبے چوڑے دکھڑے یا مسائل لے کر آتا تو ساری بات پوری توجہ سے سن لینے کے بعد یہی کہتے کہ دیکھو ایسا ک نَسْتَعِين کی دعا اللہ نے ہمیں کس لئے سکھائی ہے۔

اللہ تعالیٰ نے آپ کو بلا کا حافظہ عطا کیا تھا۔ برسہا برس پرانے واقعات بھی تمام تر جزوی تفصیلات کے ساتھ یوں سناتے گویا چند گھنٹوں یا دنوں پہلے کی کوئی بات ہو۔ آپ منکسر المزاج ہونے کے ساتھ ساتھ سادہ بود و باش رکھتے تھے۔ خاکسار کو آپ کے گھر جانے کا بھی موقع ملا۔ قدیم لیگوس شہر کے پتوں بیچ ایک پُر بیچ تنگ گلی میں چھوٹی سی رہائش گاہ۔ کمرے میں پتہ نہیں لگتا تھا کہ کتابوں، رسالوں اور مسودات سے بھری الماری کہاں آ کر ختم ہوئی اور آپ کا 'بستر' کہاں شروع ہوا۔ آپ کی وفات کے بعد آپ کی اولاد

واٹفورڈ مکرم رفیع الدین صاحب نے جماعت کا مختصر تعارف پیش کیا۔ مکرم فیض احمد زاہد صاحب ریجنل مرئی سلسلہ نے ایک مدلل تقریر بعنوان "مقدس صحیفوں کا تقدس۔ ایک دینی نقطہ نظر" پیش کی۔ مرئی صاحب نے قرآنی حوالہ جات اور سنت نبوی کے واقعات کی روشنی میں دوسرے مذاہب کے صحائف اور بائبل کے ادب اور احترام کا دینی نقطہ نظر پیش کیا۔ اس تقریر کے بعد حاضرین کو سوال کرنے کا موقع دیا گیا۔ سوال و جواب کی محفل کے اختتام پر دعا کرائی گئی اور اس کے بعد مہمانوں کو پُر تکلف چائے پیش کی گئی۔ اس دوران بھی سب مہمانوں نے ہال میں موجود احمدی احباب سے طویل گفتگو کی۔ خدام کی طرف سے ایک نمائش بھی لگائی گئی تھی۔ مہمانوں نے جماعتی لٹریچر میں بھی دلچسپی ظاہر کی اور ایسی مزید تقریبات کرانے کی خواہش کا اظہار بھی کیا۔ امسال اللہ کے فضل سے 20 ہزار گھروں میں جماعت کے امن اور وفاداری کے پیغام والے اشتہار تقسیم کئے گئے ہیں۔ اگلے سال مزید ایسے پروگراموں کے انعقاد کی توفیق کے لئے درخواست دعا ہے۔

نے آپ کا جمع کردہ کتب کا وسیع اور قیمتی خزانہ احمدیہ مرکزی لائبریری میں آپ کے نام سے مختص سیکشن میں بطور صدقہ جاریہ عطیہ کر دیا ہے۔

الحاجی محمد بعید و امین صاحب نے اپنے پسماندگان میں دو بیوگان اور نو بچے چھوڑے ہیں جو اعلیٰ تعلیم یافتہ (ڈاکٹر، انجینئر، وکیل، بینکر، ماہر تعلیم، سائنسدان، ماہر تاریخ، بزنس ایڈمنسٹریٹر وغیرہ) ہیں۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو بھی اور ان کی آئندہ آنے والی نسلوں کو بھی الحاجی امین صاحب کے نقش قدم پر چلتے ہوئے خلافت احمدیہ کے سائے تلے دین حق کی خدمت کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین (الفضل انٹرنیشنل 8 اکتوبر 2010ء)

**ضعیف العمری کے باوجود**

الحاج زیدی سو کے آف یوگنڈا باوجود ضعیف العمری کے عموماً باجماعت نماز کے لئے بیت الذکر میں حاضر ہوتے تھے اور نماز کے بعد مرئی سلسلہ سے عربی سیکھتے تھے۔

(الفضل 27 اکتوبر 1975ء)



وصیت 30365 گواہ شد نمبر 2 محمد اکرام قریشی وصیت 62573

### مسئل نمبر 104779 میں شہزادہ اوصاف

زوجہ اوصاف احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن قائد عوام کالونی اورنگی ناؤن کراچی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-09-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر بدمذمہ خاوند مبلغ -/50,000 روپے (2) طلائی زیوروزنی 3 ٹولے اندازاً مالیت -/60,000 روپے اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ شہزادہ اوصاف گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد وصیت 90678 گواہ شد نمبر 2 محمد مصطفیٰ ولد جان محمد

### مسئل نمبر 104780 میں رفعت اکرم

زوجہ محمد اکرم قریشی قوم قریشی پیشہ خانہ داری عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن اگر وکالونی اورنگی ناؤن کراچی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-10-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر مبلغ -/10,000 روپے (2) طلائی زیوروزنی 2 1/2 ٹولے اندازاً مالیت -/75000 روپے اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ رفعت اکرم گواہ شد نمبر 1 محمد اکرم قریشی وصیت 62573 گواہ شد نمبر 2 محمد ظفر اللہ وصیت 24039

### مسئل نمبر 104781 میں گلشن ناصر

بنت ناصر حسین قوم کھوکھر پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن میٹروول سائٹ کراچی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-08-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت ٹیوشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ گلشن ناصر گواہ شد نمبر 1 انصر حسین وصیت 45053 گواہ شد نمبر 2 شاہد حسین وصیت 45052

### مسئل نمبر 104782 میں عائشہ نصیر

بنت نصیر احمد بھٹی قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 18 سال

بیعت پیدائشی احمدی ساکن قائد عوام کالونی اورنگی ناؤن کراچی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-02-05 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ عائشہ نصیر گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد وصیت 82891 گواہ شد نمبر 2 محمد مصطفیٰ وصیت 28798

### مسئل نمبر 104783 میں ناصرہ نصیر

زوجہ نصیر احمد بھٹی قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 55 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن قائد عوام کالونی اورنگی ناؤن کراچی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-02-05 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیوروزنی 1 1/2 ٹولے اندازاً مالیت -/30,000 روپے (2) حق مہر بدمذمہ خاوند مبلغ -/18000 روپے اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ ناصرہ نصیر گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد وصیت 82891 گواہ شد نمبر 2 محمد مصطفیٰ وصیت 28798

### مسئل نمبر 104784 میں فیضان احمد ساہی

ولد عبد الباسط ساہی قوم ساہی جٹ پیشہ کار پینٹر عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نارتنہ ناظم آباد کراچی بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-09-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6000 روپے ماہوار بصورت آمد مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدیہ کرتا رہوں گا اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ فیضان احمد ساہی گواہ شد نمبر 1 محمد اعلم جٹ ولد محمد یوسف گواہ شد نمبر 2 عبد الواقص ساہی ولد عبد الباسط ساہی

### مسئل نمبر 104785 میں غلام فاطمہ

زوجہ منصور احمد قوم رندھاوا پیشہ خانہ داری عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 78 جنونی ضلع سرگودھا بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-10-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر

منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیوروزنی 7 ٹولے اندازاً مالیت -/280,000 روپے (2) حق مہر بدمذمہ خاوند مبلغ -/50,000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ غلام فاطمہ گواہ شد نمبر 1 محمد اکرم بھٹی گواہ شد نمبر 2 منصور احمد غلام رسول

### مسئل نمبر 104786 میں آصف احمد

ولد بشیر احمد قوم اعوان پیشہ ویڈیو نگ عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چٹند تحصیل تلہ گنگ ضلع چکوال بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-10-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ آصف احمد گواہ شد نمبر 1 غلام محمد وصیت 45837 گواہ شد نمبر 2 ناصر احمد وصیت 71145

### مسئل نمبر 104787 میں ولید احمد سیال

ولد حمید اللہ سیال قوم جٹ سیال پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ہستی برات شاہ قصور بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-09-07 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ولید احمد سیال گواہ شد نمبر 1 حمید اللہ سیال ولد محمد ظفر اللہ سیال گواہ شد نمبر 2 عرفان علی ولد یعقوب علی

### مسئل نمبر 104788 میں ایتن احمد

ولد عبد الطیف قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ہرنڈ روڈ راجل تحصیل جام پور ضلع راجن پور بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-09-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ایتن احمد

گواہ شد نمبر 1 حمزہ عبدالقیوم وصیت 35588 گواہ شد نمبر 2 وقاص احمد وصیت 80173

### مسئل نمبر 104789 میں شمیمہ سرفراز

زوجہ سرفراز احمد وڑائچ قوم باجوہ پیشہ خانہ داری عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک 84/F تحصیل حاصل پور ضلع بہاولپور بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-06-06 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر وصول شدہ مبلغ -/50,000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/700 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ شمیمہ سرفراز گواہ شد نمبر 1 محمد اکبر احمد وصیت 30805 گواہ شد نمبر 2 محمد راشد گوندل ولد عبدالرشید گوندل

### مسئل نمبر 104790 میں عمران عزیز

ولد مجید احمد قوم آرائیں پیشہ کاروبار عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 327/HR مروٹ ضلع بہاولنگر بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-06-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/8000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عمران نذیر گواہ شد نمبر 1 طاہر اکرام ولد اکرام اللہ ظفر گواہ شد نمبر 2 شہزاد احمد سلیم ولد ڈاکٹر محمد سلیم

### مسئل نمبر 104791 میں ناہید کوثر

زوجہ ممتاز حسین قوم ہوترا پیشہ خانہ داری عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن عنایت پور بھٹیاں ضلع جھنگ بٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-09-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیوروزنی 5 ماشے اندازاً مالیت -/12000 روپے (2) حق مہر بدمذمہ خاوند مبلغ -/24000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/700 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ناہید کوثر گواہ شد نمبر 1 فاتح احمد وصیت 41371 گواہ شد نمبر 2 رفیع احمد وصیت 78602

### مسئل نمبر 104792 میں امتہ البجیل



زوجہ نیاز احمد قوم راجپوت پیشخانہ داری عمر 63 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ستارہ تکمیل ملز بیدیاں نوالہ ضلع فیصل آباد بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-10-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائئی زیور وزنی 12 تو لے اندازاً مالیت -/516000 روپے (2) نقد رقم مبلغ -/600,000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/20,000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد شہزاد گواہ شد نمبر 1 مجید احمد ولد چوہدری رشید احمد گواہ شد نمبر 2 لہیق احمد ولد چوہدری محمد رفیق

### مسئل نمبر 104793 میں اظہر محمود

ولد مبشر احمد قوم آرائیں پیش طاہل علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک 94 ج۔ ب تحصیل گوجرہ ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-09-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد اظہر محمود گواہ شد نمبر 1 رانا ارشد محمود ولد چوہدری شکر اللہ گواہ شد نمبر 2 فرحت محمود ولد ڈاکٹر مظفر احمد

### مسئل نمبر 104794 میں فرحت محمود

ولد مظفر احمد قوم آرائیں پیش طاہل علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 94 ج۔ ب تحصیل گوجرہ ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-07-07 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد فرحت محمود گواہ شد نمبر 1 رانا ارشد محمود ولد چوہدری شکر اللہ گواہ شد نمبر 2 مظفر احمد ولد عطا محمد

### مسئل نمبر 104795 میں ساجد امین

ولد محمد صادق قوم آرائیں پیش طاہل علم عمر 18 سال بیعت 2000ء ساکن ڈاکخانہ نمون پور محلہ شہباز پورہ چچوکی ملیاں ضلع شیخوپورہ بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-10-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی

مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ساجد امین گواہ شد نمبر 1 جمیل احمدی ولد گواہ شد نمبر 2 اصغر علی ولد محمد علی

### مسئل نمبر 104796 میں مبارکہ بشیر

زوجہ بشیر احمد بھٹی مرحوم قوم جٹ پیشخانہ داری عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک 18 ہبوز تحصیل سانگلہ بل ضلع ننکانہ بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-11-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہربخ -/10,000 روپے (2) طلائئی زیور وزنی 10 تو لے اندازاً مالیت -/400,000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت زمین مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مبارکہ بشیر گواہ شد نمبر 1 عطاء اللہ علیم ولد نسیم احمد گواہ شد نمبر 2 ناصر احمد ولد محمد علی ہلبہ

### مسئل نمبر 104797 میں رضیہ بیگم

زوجہ ناصر احمد قوم جٹ پیشخانہ داری عمر 60 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک 18 ہبوز تحصیل سانگلہ بل ضلع ننکانہ صاحب بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-10-31 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہربخ -/500 روپے (2) طلائئی زیور وزنی آدھا تو لے اندازاً مالیت -/20,000 روپے (3) زرعی اراضی برقبہ ایک ایکٹر دو کنال اندازاً مالیت -/800,000 روپے - اس وقت مجھے بصورت زمیندارہ مبلغ -/15000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رضیہ بیگم گواہ شد نمبر 1 ناصر احمد ہلبہ ولد محمد علی گواہ شد نمبر 2 سلیم احمد ولد محمد شریف

### مسئل نمبر 104798 میں حفیقاں بی بی

زوجہ عبد الغنی قوم جٹ اٹھوال پیشخانہ داری عمر 70 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک 18 ہبوز تحصیل سانگلہ بل ضلع ننکانہ صاحب بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-10-02 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت

میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) نقد رقم مبلغ -/200,000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ حفیقاں بی بی گواہ شد نمبر 1 عبدالغنی اٹھوال ولد حسین بخش گواہ شد نمبر 2 ناصر احمد ہلبہ ولد محمد علی ہلبہ

### مسئل نمبر 104799 میں امتہ الثانی

بنت محمد افضل قوم ہنجر پیش L.H.V (میڈیکل) عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دربار روڈ شاہ کوٹ ضلع ننکانہ صاحب بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-07-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائئی زیور وزنی 4 ماشے ڈیرہ رتی اندازاً مالیت -/11000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/10,000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ -/34611 گواہ شد نمبر 2 فیاض احمد ولد محمد صدیق

### مسئل نمبر 104800 میں کول افضل

بنت محمد افضل قوم ہنجر پیش طاہل علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دربار روڈ شاہ کوٹ ضلع ننکانہ صاحب بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-10-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائئی زیور وزنی 1 ماشہ 2 رتی اندازاً مالیت -/3500 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ -/34611 گواہ شد نمبر 2 فیاض احمد ولد محمد صدیق

### مسئل نمبر 104801 میں محمد شہزاد

ولد بشیر احمد قوم جٹ پیش ملازمت عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فضل آباد (کھر ولیاں) تحصیل سمبڑیال ضلع سیالکوٹ بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-08-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہربخ -/100,000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ

5 مرلے اندازاً مالیت -/550,000 روپے (2) سوزوکی پک اپ (وین) اندازاً مالیت -/350,000 روپے (3) موٹر سائیکل اندازاً مالیت -/250,000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/15000 روپے ماہوار بصورت آمد مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد شہزاد گواہ شد نمبر 1 مجید احمد ولد چوہدری رشید احمد گواہ شد نمبر 2 لہیق احمد ولد چوہدری محمد رفیق

### مسئل نمبر 104802 میں تزیلہ کھیل

بنت کھیل احمد قوم مہناس پیشخانہ داری عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چندو ساہی ضلع سیالکوٹ بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-09-08 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ -/34611 گواہ شد نمبر 1 کھیل احمد ولد محمد شفیق گواہ شد نمبر 2 زاہدہ پروین ولد محمد فضل

### مسئل نمبر 104803 میں آسیہ فرخ

بنت محمد نواز قوم گجر پیش طاہل علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چندو ساہی تحصیل ڈسکہ ضلع سیالکوٹ بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-08-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ -/34611 گواہ شد نمبر 1 محمد افضل ولد عنایت محمد گواہ شد نمبر 2 قارا احمد ولد محمد نواز

### مسئل نمبر 104804 میں عفت کور

زوجہ مظفر محمود احمد قوم تنلہ پیش طاہل علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن عزیز پور ڈوگری تحصیل ڈسکہ ضلع سیالکوٹ بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-08-05 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہربخ -/100,000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ

وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ عفت کوثر گواہ شد نمبر 1 مقصود احمد ولد فتح محمد گواہ شد نمبر 2 مظفر احمد ولد مقصود احمد

### مسئل نمبر 104805 میں نجمہ پروین

زوجہ مطیح اللہ قوم گل پیشہ بچہ عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن عزیز پور ڈوگری تحصیل ڈسکہ ضلع سیالکوٹ بتائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-08-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق منقولہ - 15000 روپے (2) طلائی زیور وزنی 3 تو لے اندازاً مالیت - 120,000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ - 1500 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیور اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ نجمہ پروین گواہ شد نمبر 1 ذکاء اللہ ولد محمد شریف گواہ شد نمبر 2 مطیح اللہ ولد محمد شریف

### مسئل نمبر 104806 میں الفت قمر

زوجہ نبی احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن عزیز پور ڈوگری تحصیل ڈسکہ ضلع سیالکوٹ بتائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-08-05 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر وصول شدہ بصورت زیور وزنی 3 تو لے مالیت - 120,000 روپے اس وقت مجھے مبلغ - 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیور اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ الفت قمر گواہ شد نمبر 1 مظفر احمد ولد محمود احمد گواہ شد نمبر 2 نبی احمد ولد مظفر احمد

### مسئل نمبر 104807 میں عبدالقدیر

ولد عبدالکریم قدسی قوم مغل پیشہ کاروبار عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ششوم۔ حطار ضلع ہری پورہ بتائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-11-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 20,000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیور اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عبدالقدیر گواہ شد نمبر 1 قاصد احمد وصیت 32291 گواہ شد نمبر 2 محمد سعید وصیت 58336

### مسئل نمبر 104808 میں آصف ارشد

بنت ارشد علی بھلر قوم بھلر جٹ پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوٹھ محمد شفیع ضلع سکھر بتائے ہوش

و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-03-05 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور اندازاً مالیت - 3000 روپے اس وقت مجھے مبلغ - 300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیور اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ آصف ارشد گواہ شد نمبر 1 مبارک احمد عارف ولد محمد حنیف بٹ گواہ شد نمبر 2 مظہر علی ولد اکبر علی

### مسئل نمبر 104809 میں فرخ شہباز

زوجہ شہباز احمد قوم مغل پیشہ بچہ عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محلہ دارالحکمت تحصیل کبری ضلع عمرکوٹ بتائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-10-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر بدمہ خاندان مبلغ - 250,00 روپے اس وقت مجھے مبلغ - 1500 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیور اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ فرخ شہباز گواہ شد نمبر 1 بہادر علی چوہان وصیت 51410 گواہ شد نمبر 2 گلزار احمد وصیت 49873

### مسئل نمبر 104810 میں نسیم اختر

زوجہ غلام احمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 58 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوٹھ جمال پور ضلع خیر پور سندھ بتائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-10-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور وزنی ایک تولہ اندازاً مالیت - 40,000 روپے اس وقت مجھے مبلغ - 20400 روپے سالانہ بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیور اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نسیم اختر گواہ شد نمبر 1 اکرام اللہ بھٹی وصیت 27313 گواہ شد نمبر 2 فتح محمد ولد غلام احمد

### مسئل نمبر 104811 میں فتح محمد آرائیں

ولد غلام احمد قوم آرائیں پیشہ ٹھیکیداری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوٹھ جمال پور ضلع خیر پور سندھ بتائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-10-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ

منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مشترکہ رہائشی مکان (میں 1/3 حصہ) واقع دارالنکر ربوہ اندازاً مالیت - 1800,000 روپے (2) ایک عدد موٹر سائیکل اندازاً مالیت - 35000 روپے اس وقت مجھے مبلغ - 100,000 روپے سالانہ بصورت ٹھیکیداری مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیور اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ فتح محمد آرائیں گواہ شد نمبر 1 اکرام اللہ بھٹی وصیت 27313 گواہ شد نمبر 2 مدرشا احمد ولد ثار احمد

### مسئل نمبر 104812 میں شکیلہ فتح محمد

زوجہ فتح محمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوٹھ جمال پور ضلع خیر پور سندھ بتائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-10-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور وزنی 5 تو لے اندازاً مالیت - 200,000 روپے (2) سلائی مشین اندازاً مالیت - 3000 روپے اس وقت مجھے مبلغ - 1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیور اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ شکیلہ فتح محمد گواہ شد نمبر 1 اکرام اللہ بھٹی وصیت 27313 گواہ شد نمبر 2 فتح محمد ولد غلام احمد

### مسئل نمبر 104813 میں غلام احمد

ولد محمد علی قوم آرائیں پیشہ زمیندار عمر 66 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوٹھ جمال پور ضلع خیر پور سندھ بتائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-10-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی اراضی رقبہ 110 ایکڑ اندازاً مالیت - 200,000 روپے (2) مویشی اندازاً مالیت - 80,000 روپے اس وقت مجھے بصورت زمیندارہ مبلغ - 100,000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ زیور اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میں افرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ زیور حسب قواعد صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ غلام احمد گواہ شد نمبر 1 حمید احمد ظفر ولد شاہ محمد گواہ شد نمبر 2 اکرام اللہ بھٹی وصیت 27313

### مسئل نمبر 104814 میں شیراز احمد

ولد ڈاکٹر محمد احمد اشرف قوم جٹ پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن واسا کالونی کونڈہ بتائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-11-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ

غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیور اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ شیراز احمد گواہ شد نمبر 1 رفعت احمد وصیت 26253 گواہ شد نمبر 2 فرحان قمر ولد عبد الغنی

### مسئل نمبر 104815 میں سحرش مقبول

بنت مقبول احمد ڈوگری قوم ڈوگری پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن پارک مغلیہ لاہور بتائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-10-07 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیور اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ سحرش مقبول گواہ شد نمبر 1 فرید احمد وصیت 43559 گواہ شد نمبر 2 ظفر اقبال وصیت 85826

### مسئل نمبر 104816 میں ماریہ مقبول

بنت مقبول احمد ڈوگری قوم ڈوگری پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن پارک مغلیہ لاہور بتائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-10-07 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیور اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ماریہ مقبول گواہ شد نمبر 1 فرید احمد وصیت 43559 گواہ شد نمبر 2 ظفر اقبال وصیت 85826

### مسئل نمبر 104817 میں انعم مقصود

بنت مقصود احمد ڈوگری قوم ڈوگری پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مسکین پورہ مغلیہ لاہور بتائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-09-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے - 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیور اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ انعم مقصود گواہ شد نمبر 1 فرید احمد وصیت 43559 گواہ شد نمبر 2 مقصود احمد ڈوگری وصیت 50864

# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر راہبر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

## ولادت

✽ مکرم انتصار احمد نذر صاحب مربی سلسلہ لکھتے ہیں:-

خاکسار کے چھوٹے بھائی مکرم وقار نذر صاحب اور بھائی مکرم سعید وقار صاحبہ مقیم سوڈن کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مورخہ 29 دسمبر 2010ء کو پہلے بیٹے سے نوازا ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بچے کا نام حماد وقار عطا فرمایا ہے۔ جو مکرم نذر احمد صاحب مرحوم کا پوتا اور مکرم ڈاکٹر الطاف الرحمن عمر صاحب میڈیکل سپیشلسٹ فضل عمر ہسپتال ربوہ کا نواسہ ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو والدین کی آنکھوں کی ٹھنڈک، نیک، صالح اور خادم دین بنائے نیز دین و دنیا کی سب حسنات کا وارث ہو۔ آمین

## ولادت

✽ مکرم محمد زکریا ورک صاحب کینیڈا تخریر کرتے ہیں:-

اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل و کرم سے خاکسار کے بیٹے مکرم ذیشان ورک صاحب اور بہو مکرمہ عفت صاحبہ امریکہ کو 22 نومبر 2010ء کو بیٹی سے نوازا ہے۔ جس کا نام عمارہ زینت رکھا گیا ہے۔ نومولود مکرم لطف المنان صاحب ابن مکرم پروفیسر عطاء الرحمن صاحب کی نواسی ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کو دین کا سچا خادم، نیک، والدین اور تمام رشتہ داروں کی آنکھوں کی ٹھنڈک بنائے۔ آمین

## نکاح

✽ مکرم ہدایت اللہ چوہدری صاحب ٹورانٹو کینیڈا تخریر کرتے ہیں:-

خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے خاکسار کے بیٹے مکرم عثمان محمد چوہدری صاحب کے نکاح کا اعلان مکرمہ ماریہ سطوت صاحبہ بنت مکرم انجینئر محمود مجیب اصغر صاحب دارالصدر شمالی کے ساتھ 19 ہزار کینیڈین ڈالر زرق مہر پر مکرم راجہ نصیر احمد صاحب ناظر رشتہ ناط نے 25 دسمبر 2010ء کو بعد نماز ظہر بیت مبارک میں کیا۔ مکرم عثمان محمد چوہدری صاحب محترم چوہدری نظام الدین صاحب مرحوم کے پوتے اور نھیال کی طرف سے

✽ مکرم ظفر اقبال بھٹی صاحب علامہ اقبال ٹاؤن لاہور شدید بیمار ہیں۔ وزن بھی کم ہو گیا ہے احباب جماعت سے شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

✽ مکرم سلمان طارق صاحب ابن مکرم پروفیسر محمد رشید طارق صاحب علامہ اقبال ٹاؤن لاہور بخار کی وجہ سے بیمار ہیں احباب جماعت سے شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

✽ مکرمہ شاہدہ اشفاق صاحبہ اہلیہ مکرم ڈاکٹر اشفاق احمد صاحب سبزہ زار لاہور بیمار ہیں۔ احباب جماعت سے شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

✽ مکرم صفدر علی وڑائچ صاحب ناظم مجلس انصار اللہ ضلع سرگودھا تخریر کرتے ہیں۔

مکرم ڈاکٹر مظفر احمد صاحب گوندل نائب ناظم تربیت نوماہنین ضلع سرگودھا شوگر، دل، معدے اور جگر کی بیماری میں مبتلا ہیں ڈاکٹروں نے بائی پاس تجویز کیا ہے مگر بعض پیچیدگیوں کی وجہ سے فی الحال آپریشن روک دیا گیا ہے۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ خدا تعالیٰ انہیں ہر پیچیدگی سے محفوظ رکھے اور صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

## سانحہ ارتحال

✽ مکرم رانا سلطان احمد خان صاحب باب الابواب ربوہ تخریر کرتے ہیں۔

محترم رانا محمد خان صاحب آف جرمنی حال چک نمبر 88 ج۔ ب ضلع فیصل آباد کی والدہ محترمہ شریقاں بی بی صاحبہ اہلیہ مکرم رانا غلام مصطفی صاحب مرحوم مورخہ 19 دسمبر 2010ء کو ہجرت فرمایا 88 سال بقضائے الہی وفات پا گئے۔ آپ خدا تعالیٰ کے فضل سے موصیہ تھیں آپ کی نماز جنازہ بعد نماز عصر بیت المبارک میں محترم حافظ مظفر احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ پاکستان نے مورخہ 21 دسمبر 2010ء کو پڑھائی اور بعد از تدفین بہشتی مقبرہ ربوہ میں دعا مکرم رانا ارسال احمد صاحب استاد جامعہ احمدیہ جونہر نے کروائی۔ مرحومہ اپنے خاوند کی زندگی اور اپنی بیماری کا نشان دیکھ کر 1965ء میں بیعت کر کے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل ہوئی تھیں۔ ایک دفعہ آپ شدید بیمار تھیں اور حالت بہت قابل فکر تھی آپ کے خاوند نے اللہ تعالیٰ سے دعا کی اور پھر اپنی بیوی کو بتایا کہ اگر تم احمدی ہو جاؤ تو اللہ تعالیٰ آپ کو لمبی صحت والی زندگی عطا کرے گا آپ نے بھی دعا کی اور خواب کی بناء پر آپ نے بیعت کر لی تھی آخر وقت تک نہایت اخلاص اور وفا کے ساتھ اپنے عہد بیعت پر قائم رہیں۔ آپ کے بڑے بیٹے مکرم رانا محمد ارشد

خان صاحب مرحوم سابق ڈپٹی ڈائریکٹر ایف ڈی اے فیصل آباد 1995ء میں وفات پا گئے تھے۔ آپ نے صبر و تحمل کا مظاہرہ کیا جس سے آپ کے غیر از جماعت رشتہ دار کافی متاثر ہوئے۔ آپ مکرم رانا محمد اصغر صاحب آف جرمنی کی والدہ محترمہ تھیں۔ نیز رانا راشد ارشد خان صاحب کی دادی جان تھیں آپ بہت مہمان نواز۔ غریب پرور سلسلہ کی ہر تحریک پر لیک کہنے والی خاتون تھیں۔ گاؤں میں کافی اثر و رسوخ رکھتی تھیں۔ آپ مخلص اور فدائی احمدی خاتون تھیں۔ دعا گو اور خلیفہ وقت سے بہت گہری محبت رکھتی تھیں۔ آپ نے 2 بھائی مکرم رانا نذیر احمد صاحب عرف پی پی صاحب چک 88 ج۔ ب فیصل آباد اور مکرم رانا محمد افضل آزاد صاحب آف جرمنی کے علاوہ 2 بیٹے، تین بیٹیاں مکرمہ ذوالکلیف اختر صاحبہ اہلیہ مکرم رانا عبد الوحید صاحب، مکرمہ زبیدہ خانم صاحبہ فیصل آباد، مکرمہ ریحانہ کوثر صاحبہ اہلیہ مکرم رانا ابرار احمد صاحب زعمیم انصار اللہ چک نمبر 88 ج۔ ب کے علاوہ 11 پوتے پوتیاں، 4 نواسے 10 نواسیاں اپنی یادگار چھوڑی ہیں۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ مولیٰ کریم ان کی اولاد کو ان کی نیکیاں زندہ رکھنے کی توفیق اور تمام لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

## تصحیح

✽ مکرم محمد خالد گوریہ صاحب نائب صدر عمومی ربوہ تخریر کرتے ہیں۔

خاکسار کا مضمون بعنوان مکرم حکیم احمد صاحب معلم اصلاح و ارشاد مطبوعہ روزنامہ افضل مورخہ 3 جنوری 2011ء میں ان کا نام صرف حکیم احمد شائع ہوا ہے۔ پورا نام مکرم حکیم علی احمد صاحب ہے۔ احباب درستی فرمائیں۔

## گمشدہ رجسٹریشن بک

✽ خاکسار کی موٹر سائیکل کی رجسٹریشن بک و ڈرائیونگ لائسنس دارالرحمت غربی ربوہ سے نصرت دواخانہ گولبازار جاتے ہوئے کہیں گری گئی ہے۔ جس دوست کو ملے وہ صدر محلہ دارالرحمت غربی پاڈیل کے پتے پر مطلع فرمائیں۔

محمد افضل ڈار A-12/6 دارالرحمت غربی ربوہ

03068440669

**کشاعی**  
ازالقبض کیلئے  
منفید گولیاں  
خورشید یونانی دواخانہ ربوہ  
فون: 047-6211538 فیکس: 047-6212382

## خبریں

گیلانی طاقتور وزیر اعظم، کچھ بھی کر سکتے ہیں مسلم لیگ (ن) کے قائد محمد نواز شریف نے کہا ہے کہ وزیر اعظم گیلانی طاقتور وزیر اعظم ہیں اور 18 ویں ترمیم کے بعد وہ کچھ بھی کر سکتے ہیں جو وہ پہلے نہیں کر سکتے تھے۔ حکومت کو الٹی میٹم نہیں دیا میں نے صرف تجاویز دیں، آمرؤں نے اصلاح کے نام پر ملک کو تباہ و برباد کیا، پاکستان کو مزید تجربات سے نہیں گزارنا چاہتے، حکومت کو 45 دن اسلئے دیئے ہیں کہ ان کے اقدامات سب کو نظر آئیں۔ ہمارا ایجنڈا قوم کی ترقی اور خوشحالی کا ایجنڈا ہے جس میں بجلی و گیس کی لوڈ شیڈنگ ختم، کرپٹ عناصر فارغ، سیاسی بنیاد پر معاف قرضے واپس، الیکشن کمیشن کی تشکیل نو، اخراجات میں 30 فیصد کمی، آزاد احتساب کمیشن سمیت دیگر نکات شامل ہیں۔

سانحہ سمجھوتہ ایکسپریس، بھارتی سفارتکار کی دفتر خارجہ طلبی پاکستان نے بھارتی سفارتکار کو دفتر خارجہ طلب کر کے باضابطہ طور پر سانحہ سمجھوتہ ایکسپریس کی تحقیقاتی رپورٹ مانگ لی ہے۔ دفتر خارجہ سے جاری بیان کے مطابق انتہا پسندوں کی جانب سے اب سانحہ سمجھوتہ ایکسپریس کی ذمہ داری قبول کرنے پر قائم مقام ہائی کمشنر کی توجہ تحقیقات سے متعلق میڈیا میں آنے والی حالیہ رپورٹس کی طرف دلائی اور ان سے سانحہ سمجھوتہ ایکسپریس کی تحقیقاتی رپورٹ باضابطہ طور پر طلب کی۔ پاکستان نے اس مسئلہ کو بھارت کے ساتھ اعلیٰ سطح پر اٹھانے کا فیصلہ بھی کیا ہے۔

پاکستان کا بھارت کو پیاز کی برآمد پر پابندی برقرار رکھنے کا فیصلہ پاکستان نے بھارت کو پیاز کی برآمد پر پابندی برقرار رکھنے کا فیصلہ کیا ہے۔ بھارت کو پیاز کی برآمد کے حوالے سے وزارت تجارت کے زیر اہتمام بین الصوبائی اجلاس ایڈیشنل سیکرٹری شاہد رحیم شیخ کی صدارت میں ہوا۔ اجلاس میں مقامی منڈی میں پیاز کی طلب و رسد اور قیمت کا جائزہ لینے کے بعد بھارت کو پیاز کی برآمد پر پابندی برقرار رکھنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ پاکستان نے 24 دسمبر کو ملک میں پیاز کی قیمتوں میں اضافے کے باعث بھارت کو پیاز کی برآمد پر پابندی عائد کر دی تھی۔ سی این جی کی بندش، گھریلو پریشی میں

پنجاب اور خیبر پختونخواہ میں گیس کی سپلائی بند ہونے کا سلسلہ جاری ہے، شہری تین وقت کا کھانا بازار سے منگوانے پر مجبور ہیں۔ شہریوں کی جانب سے کئی علاقوں میں احتجاج کا سلسلہ بھی جاری ہے۔ سی این جی سٹیشنز کی مسلسل بندش سے ٹرانسپورٹرز نے کرائے بڑھا دیئے۔ ربوہ میں بجلی کی غیر اعلانیہ بندش اور گیس کے کم پریشی نے صارفین کی زندگی اجیرن بنا دی ہے۔

**شدید دھند کے باعث حادثات، 24 افراد جاں بحق 66 زخمی ملک کی مختلف شاہراہوں پر شدید دھند کے باعث ٹریفک حادثات میں 24 افراد جاں بحق اور 66 زخمی ہو گئے۔ محکمہ موسمیات کے مطابق دھند کا سلسلہ 2 دن جاری رہے گا۔ دریں اثناء پروازوں کا سلسلہ بھی بری طرح متاثر ہوا ہے۔**

## ضرورت گیم ٹیچر

گرلز سکول نصرت جہاں اکیڈمی میں گیم ٹیچر کی فوری ضرورت ہے۔ ایسی خواتین جو فزیکل ایجوکیشن میں ماسٹرز یا پیچلز کی ڈگری رکھتی ہوں اور وقف کے جذبے کے ساتھ پڑھانے کی اہلیت رکھتی ہوں نیز واضح ہو کہ سپورٹس کے مقابلہ جات کیلئے ربوہ میں اور بیرون ربوہ جانا پڑتا ہے۔ لہذا فیڈلٹی اس ذمہ داری کو بخوبی نبھانے کی اہل ہوں۔ وہ اپنی درخواستیں بنام پرنسپل نصرت جہاں اکیڈمی گرلز مصدقہ از صدر مرحلہ مع اپنی اسناد کی نقول جلد از جلد ادارہ ہذا تک پہنچادیں۔

(پرنسپل نصرت جہاں اکیڈمی گرلز ربوہ)

## درخواست دعا

مکرم سلطان بشیر طاہر صاحب کارکن

## خواہشمند احباب متوجہ ہوں

ربوہ میں پیپسی کولا کی ابجمنی کیلئے ایسے احباب کی ضرورت ہے جو اس ابجمنی کو خریدنے کے خواہشمند ہوں وہ درج ذیل فون نمبر پر رابطہ کریں یا بالمشافہ ابجمنی پیپسی کولا واقع دارالعلوم غزنی (ڈگری کالج روڈ) پر رابطہ کریں۔

0345-4116063

0333-8883336

تفصیلات و معلومات دوران ملاقات حاصل کر سکتے ہیں۔

## AHMAD MONEY CHANGER

We Deal in All Foreign Currencies

You are always Welcome to:

PREMIER EXCHANGE CO. B' PVT. LTD. State Bank Licence No. 11

Chief Executive: Basharat Ahmad Sheikh

Head Office: B-1 Raheem Complex, Main Market, Gulberg II Lahore

Tell: 35757230, 35713728, 35752796, 35713421, 35750480

Fax: 35760222 E-mail: amcgu@yaho.com

## LOVE FOR ALL HATRED FOR NONE

## اٹک پٹرولیم

سرورس ایشن کی سہولت پمپ ڈسکاؤنٹ ریٹ کے ساتھ کارڈل سروس - 150/- کاروائش - 70/-

احمد نگر نزد ربوہ۔ سرگودھا فیصل آباد روڈ رابطہ: 0321-7715564, 0300-8403289

## ہر کمپنی کے سپلٹ یونٹ مارکیٹ سے با رعایت خرید فرمائیں



احمدی احباب کیلئے  
آن لائن پر خصوصی رعایت

فرنیچر - فریزر - واشنگ مشین  
T.V - گیزر - ائر کنڈیشنر  
سپلٹ - ٹیپ ریکارڈر  
موبائل فون دستیاب ہیں

7231681  
7231680  
7223204

## عثمان الیکٹرونکس

طالب دعا - انعام اللہ

1- لنک میکلوڈ روڈ بالمقابل جو دھال بلڈنگ پٹیلہ گراؤنڈ لاہور

ربوہ میں طلوع وغروب 12 جنوری

5:41	طلوع فجر
7:07	طلوع آفتاب
12:17	زوال آفتاب
5:26	غروب آفتاب

وکالت دیوان شعبہ مرہبان تحریک جدید ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے بڑے بھائی مکرم سلطان احمد عامر صاحب مرہبان سلسلہ تکمیل ضلع میر پور آزاد کشمیر کا بائی پاس آپریشن طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ ربوہ میں کامیابی سے ہو گیا ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ شفاء کاملہ دعا جلد عطا فرمائے اور ہر قسم کی پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین

**حبوب منید اثرا**  
چھوٹی ڈبی 120 روپے بڑی 480 روپے  
ناصر و خانہ (رجسٹرڈ) گول بازار ربوہ  
Ph: 047-6212434 - 6211434

**ضرورت لیڈی ہومیوڈاکٹر**  
مخفی، پروفیشنل، کلینک کا تجربہ رکھنے والی لیڈی ہومیوڈاکٹر  
اور میٹرک پاس لڑکوں کی ضرورت ہے۔  
مریم میڈیکل اینڈ سرجیکل سنٹر ماہگار چوک ربوہ  
047-6214499, 6213944

**ہر علاج نا کام ہوتو**  
بانی ہولز موٹیوٹیٹی ہومیوڈاکٹر سجاد سے  
ہولز مک ہومیوڈاکٹر سجاد سے  
0334-6372030/047-6214226

**نیو فضل عمر پراپرٹی سنٹر**  
شہر احمد ڈرائیج  
ساہیوال روڈ ربوہ  
0331-7790301, 0333-9791043

دانتوں کا معائنہ مفت ☆ عصر تا عشاء  
**احمد ڈنٹل کلینک**  
ڈینٹسٹ: رانا مدثر احمد طارق مارکیٹ افسلی چوک ربوہ

FD-10